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Газ

∞.Укргазвидобування ввело в експлуатацію восьму 
свердловину з початку року. Наразі її дебіт становить 
580 тис. м3 газу на добу. У компанії зазначили, що це 
одна з найпотужніших свердловин за останні роки. Її 
буріння дозволило відкрити перспективи раніше 
нерозвіданого блоку на одному з родовищ на сході країни, 
які оцінюються в понад 6 млрд м3. На ділянці 
планується буріння ще двох нових свердловин.

∞ Ціни на газ у Європі продовжують знижуватися і в 
п’ятницю опустилися нижче $300 за 1 000 м3 на 
нідерландському хабі TTF. Причиною є стабільно високі 
поставки LNG на континент, тепла погода, низьке 
споживання та високі запаси у ПСГ. За даними AGSI+, 
середній рівень заповненості газосховищ становить 66.5% 
і, швидше за все, до кінця літа він підніметься до 90%. 

∞ Saudi Aramco уклало угоду із владою Іраку щодо 
розробки масштабного газового родовища Аккас у 
провінції Анбар. Підписаний договір передбачає вихід на 
видобуток понад 11 млн м3 газу на добу. Родовище 
відкрите у 1992 році і за оцінками фахівців, запаси 
нафти там становлять щонайменше 820 млн т, а газу 
— 5.6 трлн м3. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Керівник Укрнафти Сергій Корецький повідомив, що у 
січні-квітні компанія заробила близько 7 млрд грн чистого 
прибутку. Для порівняння, весь річний прибуток 
підприємства у 2020 й 2021 роках становив 4.3 млрд грн і 
2.1 млрд грн відповідно.

∞ Міжнародне енергетичне агентство прогнозує, що 
цьогоріч інвестиції у нафту, газ та вугілля зростуть на 7% 
до понад $1 трлн та повернуться до рівня 2019 року. 
Аналітики називають ключовою причиною війну росії 
проти України. МЕА повідомляє, що п’ять років тому 
глобальні інвестиції в енергетику становили $2 трлн, з 
яких половина була спрямована на чисту енергію, інша 
половина  — на викопне паливо. Сьогодні на чисту 
енергію припадатиме $1.7 трлн, на вуглеводні та вугілля — 
понад $1 трлн.

∞ Саудівська Аравія скуповує російське дизпаливо. Дані 
Bloomberg свідчать, що королівство у квітні імпортувало 
174 тис. барелів на добу дизелю й газойлю з росії, за 
підсумками травня обсяги будуть ще вищими. При цьому 
зазначається, що країна не спрямовує у Європу російське 
паливо, яке імпортує, а поставляє власний ресурс. За 
даними Kpler, минулого місяця Саудівська Аравія 
випередила США і стала другим у світі експортером 
дизельного пального й газойлю. Приблизно 35% 
загального квітневого експорту було направлено в 
країни ЄС та Великобританію. Очікується, що до
кінця року Саудівська Аравія наростить імпорт 
приблизно до 150 тис. барелів на добу, в той 
час як торік середній показник становив 
31.5 тис. барелів/д. 

За місяць Нафтогаз викупив 383 млн м3 газу 
українського видобутку

Держава і НАК «Нафтогаз України» дослухалися до 
Асоціації щодо необхідності викупу газу українського 
видобутку. 

26 квітня стартували торги на Українській енергетичній 
біржі. За місяць Нафтогаз викупив 383 млн м3 газу 
українського виробництва у видобувників і трейдерів. Для 
порівняння, за дев’ять місяців минулого року було 
реалізовано 253 млн м3.

Викуп газу власного видобутку на торговій біржі  — це один 
із дієвих механізмів підтримки галузі.  Реалізація видобутого 
ресурсу дозволяє компаніям сплачувати ренту в 
державний і місцеві бюджети, а також інвестувати в 
буріння, капремонти свердловин та планувати нові 
проєкти.

У 2023 році Європа хоче скоротити попит на 
газ  на 60 млрд м3

Financial Times із посиланням на внутрішні документи 
Єврокомісії повідомляє, що цьогоріч Брюссель очікує 
зменшення споживання природного газу на 60 млрд м3 
порівняно із середнім показником за останні п'ять років. 

За словами єврокомісарки з питань енергетики Кадрі 
Сімсон, заходи з економії газу перевищать обсяги 
палива, які будуть цього року імпортовані в Європейський 
Союз із росії трубопроводами або у вигляді LNG.

У документі зазначається, що ціни на газ також нещодавно 
впали «ближче до історичних діапазонів» після досягнення 
максимуму в 300 євро за МВт-год у серпні минулого року, 
але все ще залишаються «деякі ризики, які потрібно буде 
ретельно відстежувати».

Нагадаємо, торік після повномасштабного вторгнення 
росії в Україну, Європейський Союз запровадив низку 
заходів, щоб зменшити споживання газу і скоротити 
залежність від країни-агресора.

За даними Євростату, внутрішній попит на природний газ 
у Європі знизився на 13.2% до 355 млрд м3 у 2022 році. 
Це третій найнижчий показник, зареєстрований з 2008-го, 
після показників 2012 і 2014 рр. 

Серед лідерів зменшення споживання: Німеччина (15.4%), 
Італія (10%) та Франція (9.6%). Попит знизився в більшості 
європейських країн, за винятком Ірландії та Мальти, де 
він зріс – на 2.1% та 1.4% відповідно.

Асоціація операторів газотранспортних систем ЄС 
(ENTSO-G) повідомляє, що торік імпорт природного газу в 
ЄС склав 366 млрд м3, що фактично дорівнює обсягам 
2021 року. Основні поставки — це LNG з США, Алжиру, 
Близького Сходу та трубопровідний газ з Норвегії.


